

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004944776

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hegga Reinigungen, Inh. Sonderegger, St. Gallen, neu Egger Umzüge und Reinigung, Inh. Sonderegger

Egger Umzüge und Reinigung, Inh. Sonderegger Schäflerstrasse 5 9000 St. Gallen

Bisher

Hegga Reinigungen, Inh. Sonderegger

Hegga Reinigungen, Inh. Sonderegger, in St. Gallen, CHE-239.090.334, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 173 vom 07.09.2017, S.0, Publ. 3739279). Firma neu: Egger Umzüge und Reinigung, Inh. Sonderegger. Zweck neu: Umzüge und Reinigung.

Tagesregister-Nr. 7068 vom 21.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 173, Datum:

07.09.2017

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG